2007年 3月22日 星期四 农历丁亥年二月初四

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 今日 16 版 邮发代号:35-3 第 10367 号



»» 交通银行国内率先推出外汇保证金交易产品- 🕻 🢥 ╅ 🕆

您只需要存入一定比例的保证金,就可以进行数倍于您本金的多空

。以小博大 杠杆投资 。国际接轨 多元理财

。双向交易 自由选择 。实力交行 <u>专业服务</u>

详情请登陆www.bankcomm.com或致电95559、0371-65742872

-打造高品质都市竞报-

省外院校毕业生 来豫就业更方便 2版

"十一五"期间 人人享基本医疗 3版

高收入者不申报纳税 要负法律责任

8版



今天白天到夜里 晴转多云 **风力** 偏南风 2~3 级 温度 最高 17℃ 最低 10℃ 降水概率 20%

总交通銀行

徐光春在郑州高新技术产业开发区调研时强调

认真总结经验 保持清醒头脑 更加扎实工作 努力开创河南经济社会又好又快发展新局面

本报讯 (河南日报记者 平萍 万川明 本报记者 武建玲)3 月21日,省委书记、省 人大常委会主任徐光春在省委常委、郑州 市委书记王文超等陪同下深入郑州高新技 术产业开发区调研。他强调,各级党委、政 府要认真总结经验、保持清醒头脑、更加扎 实工作,努力开创河南经济社会又好又快

郑州高新技术产业开发区始建于 1988 年,1991年被国务院批准为国家高新技术 产业开发区。多年来,该区坚持以经济建设 和提高自主创新能力为中心,致力于发展 高新技术产业,形成了以电子信息、生物医 药、光机电一体化、新材料四大产业为主 导,以专业园区为依托的产业发展格局,综 合创新能力在全国 54 个国家级高新区中 位居前列。

在郑州高新技术产业开发区,徐光春 一行先后考察了河南华晶超硬材料股份有 限公司、郑州威科姆电子科技有限公司,并 与开发区的负责人、省市各有关部门的负 责同志就当前经济工作和开发区建设问题 进行了座谈。

坚持发展不放松,抓住发展不动摇

在先后听取了郑州市市长赵建才、郑 州高新技术产业开发区管委会主任李建民 的工作汇报后,徐光春作了重要讲话。

徐光春说,2006年是我省近几年来发 展最好的一年, 经济社会呈现出良好的发 展态势,实现了"十一五"的良好开局,为今 后发展打下了坚实基础。今年开局也很好, 从1、2月份看,经济发展速度、财政收入、 农业生产等方面都不错。我们要全面贯彻

落实科学发展观,认真总结经验,保持清醒 头脑,以更加良好的精神状态,以更加有力 的工作措施,以更加务实的工作作风,扎扎 实实开展工作,保持这一良好的发展势头, 确保全面完成今年的各项目标任务,实现 经济社会又好又快发展。

徐光春说,最近,党中央对河南工作提 出了坚持科学发展、着力改善民生、构建和 谐社会的三项要求。这三项要求中科学发 展是关键,只有发展了,才能更好地改善民 生,才能更好地构建和谐社会。徐光春指 出,河南之所以呈现经济社会全面发展、快 速发展的好势头,形成了令外界广泛关注 的"河南现象",最重要的原因就是无论在 什么样的情况下, 我们都能够始终坚持发 展不放松,抓住发展不动摇,推动发展不松 劲,这是我们这几年经济工作最重要、最根

四大作用要充分发挥

徐光春进一步分析指出,河南经济社 会发展呈现良好发展势头,"四大因素"发 挥了重要作用。一是资本、劳动力和技术这 三大要素发挥了驱动作用。资本、劳动力、 技术进步是对经济发展起关键作用的三大 要素,比较充裕的资本、比较充裕的劳动力 以及技术进步方面的长足发展, 对整个河 南的经济发展起到了至关重要的驱动作 用。二是投资、消费和出口这三驾马车发挥 了拉动作用。没有一定的投资规模,就不会 有这么快的发展速度,就不会有这么好的 效益,同时消费和出口增长较快,投资、消 费和出口这三驾马车有力地拉动了河南经 济社会的发展。 (下转第二版)

我市昨日召开"讲正气、树新风"主题教育活动动员大会

加强干部作风建设 优化经济发展环境

本报讯(记者 潘燕)昨日,我市召开 "讲正气、树新风"主题教育活动暨优化经 济发展环境工作动员大会。该主题教育活 动从3月下旬开始。省委常委、市委书记王 文超在会上要求,切实加强干部作风建设, 优化经济发展环境,为实现我市经济社会 跨越式发展提供有力保障。

市领导王文超、马懿、郝建生、杨惠琴 白红战、李秀奇、李柳身、王璋、杨丽萍、姚 待献、穆为民、赵瑞东、胡荃、高建慧、李建 华、王小平在主席台就座。会议由市委副书 记、市长赵建才主持。

市委常委、市纪委书记王璋就搞好"讲 正气、树新风"主题教育活动作动员。他要 求,紧密联系郑州实际,高标准组织开展好 "讲正气、树新风"主题教育活动,促进我市 领导干部作风不断转变, 促进经济发展环 境不断优化,以此推动各项工作的落实。

王璋对我市领导干部作风中存在的突 出问题进行了剖析。他说,在个别地方、个 别领导干部身上还存在一些突出问题,群 众形象地称之为"八病"缠身:一是诚信缺 乏症,戴假面具,心口不一。二是思想浮躁 症,思想浮躁,工作浮肿,作风浮漂。三是学 习淡化症,学风不浓,不思进取。四是服务 冷漠症,不愿为群众办实事,态度恶劣,铁 石心肠。五是效率低下症,办事推诿扯皮, 拖拖拉拉,缺乏雷厉风行的作风。六是本领 恐慌症,遇到问题手足无措,一筹莫展。七 是信念淡薄症,信仰动摇,意志衰退。八是

办好中博盛会

促进中部崛起

漯河市考察团莅郑

诚邀我市企业参加中博会食品分会

委、副市长曹存正带领漯河市政府考察团莅郑,

诚邀我市思念、三全等食品龙头企业参加在漯

实地参观。郑州思念食品有限公司是中国最大的

专业速冻食品生产企业之一,目前以30万吨的年

生产能力位于国内同行业前列。而郑州三全食品

股份有限公司是中国生产速冻食品最早、规模最

大、市场网络最广的企业之一。曹存正代表漯河市

政府邀请两家企业,参加4月27日在漯河举行的

快,在河南食品行业占据重要位置,希望两市加

强交流与合作,在经济领域相互促进,共同繁荣。

在随后召开的座谈会上,市委常委、副市长 胡荃表示,以双汇为代表的漯河食品企业发展很

河市举行的中博会食品分会。

中博会食品分会。

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,漯河市委常

考察团先后到思念、三全两家食品企业进行

干部作风整顿六重点

- ■学风不浓、玩风太盛;
- ■宗旨意识淡薄、脱离群众;

政令梗堵症,有令不行,有禁不止。开展"讲 风"主题教育活动和优化经济发展环境工 正气、树新风"主题教育活动,切实把干部 作风建设放在更加突出的位置抓紧抓好, 是全面落实科学发展观、实现我市跨越式

员干部队伍素质、开创反腐倡廉工作新局 面的需要。 王璋指出,在"讲正气、树新风"主题教

发展任务的需要,是构建社会主义和谐社

会、促进我市和谐稳定的需要,也是提高党

育活动中,要突出重点,着力解决干部作风 中存在的六个方面突出问题:学风不浓、玩 风太盛;宗旨意识淡薄、脱离群众;效率低 下、本领欠缺;做功不实、心浮气躁;独断专 行、有令不止;为政不廉、以权谋私。

王璋要求,通过"讲正气、树新风"活 动,思想素质要有新提升,干部作风要有新 转变,优化环境要有新突破,跨越式发展要 有新成效,群众满意度要有新提高。要着力 解决基层和群众反映强烈的突出问题,以 基层和群众是否满意来检验干部作风建设 的成效。

王文超在会上就开展"讲正气、树新

■做功不实、心浮气躁;

■效率低下、本领欠缺;

■独断专行、有令不止;

■为政不廉、以权谋私。

要统一思想,提高认识,切实增强抓好 干部作风建设和优化经济发展环境的使命 感和紧迫感。王文超说,全市各级各部门和 广大干部要把干部作风建设和优化经济发 展环境工作有机地结合起来, 把稳定优化 经济发展环境作为作风建设的关键环节和 重要内容,以良好的作风营造良好的发展 环境,从而真正把这项工作抓实抓好

要突出重点,抓住关键,以良好的干 部作风和发展环境促进我市跨越式发展。 王文超指出,加强干部作风建设、优化经 济发展环境,是一项复杂的系统工程,必 须突出重点、抓住关键, 标本兼治、常抓 不懈,着力解决干部作风不实和群众反映 强烈的突出问题。要加强学习,着力提高 干部队伍的整体素质; 要以突出整改为重 点,从群众要求最强烈的事情做起,加大 整改力度,着力解决基层和群众反映强烈 的问题;要以增强效能为核心,着力营造 宽松开明的政策环境、廉洁高效的服务环

境、诚实可信的信用环境、公正严明的法 制环境:要以制度约束为保证,着力健全 管理规范的有效机制,促进各部门、各岗 位工作作风的转变。

要加强领导,精心组织,确保活动取得 明显成效。王文超说,加强干部作风建设和 优化经济发展环境工作,又是一项十分重 大而又非常紧迫的工作,要达到预期目的, 必须在全市形成上下互动、步调一致的工 作格局,严把质量关,确保不走过场、不流 于形式、不做表面文章,务求取得实实在在 的效果。要领导带头,做到严格责任、严格 管理、严格惩处;要精心组织,做到方案务 实、措施扎实、问题查实;要讲求实效,做到 注重效率、提高效能、保证效果。

王文超强调,加强干部作风建设,优化 经济发展环境,既是落实省委"讲正气、树 新风"主题教育活动的创新举措,也是我 市实现跨越式发展的必然要求。我们一定 要进一步统一思想,加强领导,精心组织, 扎实推进, 务求作风建设取得新突破,努 力开创各项工作的新局面, 为实现我市经 济社会跨越式发展提供有力保障,作出新

市四个班子领导出席会议。市直机关 各单位中层正职以上领导干部,各县(市) 区四个班子主要负责同志、纪委书记、组织 部部长、宣传部部长、优化办主任,市属企 事业单位、高等院校负责人参加会议。

(相关报道见2版)

昨日, 黄河风景 名胜区炎黄二帝塑像 脚下的碑刻《炎黄赋》 开始了镶嵌金箔工 作,该碑刻高3.3米, 长 30 米,全篇 485 个 字,贴"金"工作预计 在25日完成。

本报记者

陈靖摄

距"丁亥年黄帝故里 拜祖大典'

市领导要求领导干部

加强学习提高素质

本报讯 (记者 王文霞 实习生 冉艳芳 通讯员 郝 宇杰)昨日,我市县处级干部进修班、中青年干部培训班 和市直处长、县区局长学习班在市委党校举行开学典 礼。市委常务副书记、市委党校校长马懿出席开学典礼。

此次学习主要围绕科学发展观与执政能力建设、 郑州经济社会跨越式发展、政府管理创新与领导者素 质三个单元来进行课程设置,内容涉及政治、经济、管 理、社会等多方面,学时3个月。

马懿要求,推进郑州跨越式发展的关键在于狠抓各 项工作的落实,参加学习的同志要有强烈的事业心和责 任感,勇于负责,敢于负责,善于负责,认真解决工作中 存在的问题。加强学习, 倡导认真求知学习的氛围,同 时,注意总结研究方法,突出重点。通过学习,完善和提 高领导干部的各项素质,为郑州的发展再作贡献。

我市将健全完善"三个机制"

为老干部做好服务

本报讯(记者 王一博)昨日召开的老干部工作会 议指出,今年我市将进一步落实老干部待遇政策,不断 健全和完善"三个机制",改善老干部管理服务工作。市 委常委、组织部部长姚待献出席会议。

2006年,我市各级老干部部门完善离休干部离休费 保障机制、医疗费保障机制和财政支持机制,充分发挥了 老干部作用。截至去年年底,我市有离休干部6020人。

今年我市将突出医疗保障这个重点, 探索财政支 持的最佳方式,进一步创新老干部的联动机制,提高服 务质量,为老干部提供更加细致周到的服务。

姚待献指出,老干部是我们党的宝贵财富,各级老 干部部门要切实把老干部的政治待遇落实好,照顾好 他们的生活,充分发挥老干部的政治优势、智慧优势和 经验优势,努力使我市老干部事业跃上新台阶。

今年是全市工业结构调整年

强化产业结构升级

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)"做强做大优 势产业,加快发展高新产业,改造提升传统产业,加快向 工业强市迈进。"昨日召开的全市加快工业结构调整工 作会议,把今年定为全市"工业结构调整年"。

近两年来,全市工业经济呈现出速度加快、效益提 高、后劲增强的好形势。但是,我市工业经济发展中的 结构性矛盾仍十分突出。

会议确定,全市工业结构调整的核心是进一步强 化产业结构升级,把汽车、装备制造、煤电铝、食品、电 子信息、生物化工与制药、新材料等作为产业发展重 点,从政策、资金等方面,推动工业产品结构由初级为 主向中高端和高附加值为主转变,产业结构由原材料 为主向高加工度为主转变, 工业发展由资源主导型向 创新主导型转变,增长方式由粗放型向集约型转变。

到 2010年,全市规模以上工业增加值达到 1200 亿元,年均增长16%;工业投入达到670亿元,年均增 长 20%; 力争销售收入超百亿元的企业数达到 8 个, 上市企业达到25个;高新技术产业增加值占规模以 上工业的比重达到30%以上,轻重工业比重由现在的 20:80 调整为30:70; 万元工业增加值综合能耗下 降 25%以上。会议还把今年定为全市"工业结构调整 年"。通过努力,全市规模以上工业增加值年底将达到 910亿元,销售收入突破3000亿元。

市委常委、副市长胡荃参加会议

(相关报道见6版)

■相关新闻

12 位企业家获奖帕拉丁

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)昨日,市政府 通报表彰在工业结构调整中贡献突出的12位企业家, 并分别奖励他们一辆帕拉丁汽车。

这 12 位企业家分别是:郑州宇通客车股份有限公 司董事长汤玉祥、中铝河南分公司总经理王锡慧、河南 少林汽车股份有限公司总经理周聚民、河南恒星科技 股份公司董事长谢保军、河南豫联能源集团有限责任 公司董事长张洪恩、郑州铝业股份有限公司董事长李丛 福、金星啤酒集团有限公司董事长张铁山、河南省新郑 烟草(集团)公司总经理赵志正、河南华晶超硬材料股份 有限公司董事长郭留希、郑州威科姆电子科技有限公司 总经理贾小波、郑州东方企业集团有限公司董事长魏国 钊、郑州裕中发电有限责任公司总经理江心光。

金苑玉米自发 母吃、省时、更考养